
Powiat  Limanowski  z
dofinansowaniem  do
nowoczesnego  nauczania  w
ramach  Małopolskiej  Chmury
Edukacyjnej
Blisko 200 projektów realizowanych przez Małopolskie Centrum
Przedsiębiorczości, a wśród nich projekt Powiatu Limanowskiego
otrzymały dofinansowanie z Regionalnego Programu Operacyjnego
na  lata  2014–2020.  7  października  w  krakowskim  Muzeum
Lotnictwa Starosta Limanowski Mieczysław Uryga odebrał z rąk
Wicemarszałka Łukasza Smółki list intencyjny z dofinansowaniem
na kwotę 33 tys. 833 zł do zadania pn. „Nowoczesne nauczanie w
I LO w Limanowej w ramach Małopolskiej Chmury Edukacyjnej –
edycja IV”.

–  To  już  czwarta  edycja  nowoczesnego  nauczania  w  ramach
Małopolskiej  Chmury  Edukacyjnej  realizowana  w  szkołach
ponadpodstawowych w powiecie limanowskim. Projekt ten ma na
celu  wzrost  kompetencji  i  postaw  uczniów  ze  szczególnymi
potrzebami  w  I  LO  w  Limanowej  poprzez  współpracę  z
małopolskimi  uczelniami  wyższymi  z  przedmiotów  biologia,
matematyka,  a  także  kształtowanie  właściwych  postaw
niezbędnych na rynku pracy – informuje Starosta Limanowski.

Realizatorem  projektu  jest  I  Liceum  Ogólnokształcące  w
Limanowej oraz Starostwo Powiatowe w Limanowej. Dofinansowanie
z RPO w roku szkolnym 2019/2020 wyniesie 33 833,66 zł czyli
 95%  kwoty  całkowitej  –  35  614,38  zł.  Pozostała  część
dofinansowania  zostanie  uzupełniona  ze  środków  własnych
Powiatu Limanowskiego.

W  ramach  Projektu  realizowane  są  zadania  związane  z
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prowadzeniem dodatkowych zajęć z wykorzystaniem nowoczesnych
technologii komunikacyjnych, tj.:

zajęcia on-line: obszar tematyczny – biologia (w tym
wyjazdy na uczelnię wyższą)
koła naukowe: obszar tematyczny – biologia
koło naukowe: obszar tematyczny – matematyka

Projekt obejmuje także zakup pomocy dydaktycznych do pracowni
biologicznej i matematycznej.
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Dofinansowanie  na  zakup
nowego  tomografu
komputerowego
7 października w Szpitalu Powiatowym w Limanowej odbyło się
spotkanie podczas którego Józef Leśniak Poseł na Sejm RP w
obecności Marcina Radzięty Dyrektora Szpitala, lek. Andrzeja
Gwiazdowskiego Z-cy Dyrektora ds. lecznictwa oraz Mieczysława
Urygi  Starosty  Limanowskiego  przekazał  pismo  od  Mateusza
Morawieckiego  Prezesa  Rady  Ministrów  na  dofinansowanie  dla
limanowskiej placówki.

Dofinansowanie w wysokości 1 000 000 zł przeznaczone jest na
zakup tomografu komputerowego i pochodzi ze środków rezerwy
ogólnej budżetu państwa.

Dyrektor  Szpitala  złożył  serdeczne  podziękowania  dla  Pana
Posła  Józefa  Leśniaka,  gdyż  dzięki  jego  osobistemu
zaangażowaniu oraz pismom kierowanym do Premiera Rządu, udało
się pozyskać tę dotację. Pieniądze zostaną przekazane na zakup
nowoczesnego aparatu TK, który zastąpi dotychczas użytkowany.
Szacuje się, iż zakup nowego aparatu to koszt około 1 300 000
zł.  Brakującą  kwotę  pokryje  Szpital  wspólnie  z  Powiatem
Limanowskim.

Dyrektor przekazał również podziękowania dla Zarządu Powiatu
Limanowskiego,  w  szczególności  dla  Pana  Mieczysława  Urygi
Starosty Limanowskiego oraz Pani Agaty Zięba Wicestarosty za
osobiste zaangażowanie i pomoc w tej sprawie.
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źr.fot.: Szpital Powiatowy w Limanowej

OGŁOSZENIE O PRZETARGU
Zarząd Powiatu Limanowskiego o g ł a s z a przetarg ustny
nieograniczony  na  dzierżawę  nieruchomości  gruntowej
niezabudowanej położonej w Limanowej obręb 3, oznaczonej  jako
działka ewidencyjna nr 380/62 o pow. 0,2255 ha, objęta księgą
wieczystą  NS1L/00041721/6.

Przedmiot  przetargu  ustnego  nieograniczonego  stanowi
nieruchomość  gruntowa  niezabudowana  położona  przy  ul.
Fabrycznej  w  Limanowej  obręb  3,  oznaczona   jako  działka
ewidencyjna nr 380/62 o pow. 0,2255 ha,  Zgodnie z Ogłoszeniem
o  przetargu,  oraz  Regulaminem  przetargu  minimalną  cenę

wywoławczą za 1 m2 powierzchni w/w gruntu ustalono w wysokości
 1,00 zł netto. Wpłata wadium w kwocie 4 510,00 zł. Minimalne

postąpienie 0,10 zł/1m2 netto.

W  planie  zagospodarowania  przestrzennego  Miasta  Limanowa
działka znajduje się w terenie usług użyteczności publicznej i
usług komercyjnych o symbol planu U/Kz. Bezpośredni dojazd z
drogi publicznej. Parking. Podatek od nieruchomości pokrywa
najemca.

TERMIN przetargu ustala się na dzień 25 października 2019 r.

godz. 900 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Limanowej przy
ul. J. Marka 9 (bud „B” – II piętro pokój 204b).

 

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium w
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wysokości dwumiesięcznej minimalnej stawki czynszu dzierżawy w
kwocie  –  4  510,00  zł  na  konto  Starostwa  Powiatowego  w
Limanowej:  Bank  Spółdzielczy  w  Limanowej

Nr rachunku: 57 -8804-0000–0000–0012–2353–0013.

Wadium winno być uiszczone przelewem do dnia 22 października
2019 r.

Przed  otwarciem  przetargu  jego  uczestnik  winien  przedłożyć
komisji  przetargowej  dowód  wpłaty  wadium  oraz  dowód
tożsamości.

W  przypadku  gdy  uczestnikiem  przetargu  jest  osoba  prawna,
osoba  upoważniona  do  reprezentowania  uczestnika  powinna
przedłożyć do wglądu aktualny wypis z Krajowego

Rejestru Sądowego, a osoba prowadząca działalność gospodarczą
zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej
– wydane w terminie 3 miesięcy przed datą przetargu.
W  przypadku  osób  fizycznych  pozostających  w  związku
małżeńskim,  posiadających  ustawową  wspólność  majątkową,  do
udziału w przetargu wymagana jest obecność obojga małżonków
lub  oryginalne  pełnomocnictwo  notarialnie  poświadczone  na
przystąpienie  współmałżonka  do  przetargu  na  każdym  etapie
postępowania przetargowego.

Wadium  przepada  na  rzecz  Wynajmującego,  jeżeli  uczestnik,
który wygrał przetarg uchyli się od zawarcia umowy dzierżawy w
terminie 7-miu dni od daty powiadomienia go na piśmie
o wyniku przetargu.

Okres dzierżawy wynosi do 5 lat od dnia podpisania umowy.

Termin zagospodarowania nieruchomości ustala się na okres do
14 dni od dnia otrzymania zawiadomienia o zatwierdzeniu przez
Zarząd Powiatu wyniku przetargu.

Zastrzega  się  prawo  unieważnienia  przetargu  bez  podania
przyczyny.



Informacje  o  przedmiocie  dzierżawy,  regulamin  przetargu,  z
którym  wszyscy  przystępujący  do  przetargu  winni  się
szczegółowo  zapoznać  oraz  projekt  umowy  dzierżawy  można
odebrać
w Wydziale  Gospodarowania Nieruchomościami w Limanowej przy
ul. J. Marka 9, budynek „C”, II piętro pokój 223 – ponadto
informacje są udzielane pod numerem tel. (18) 3337-919 oraz
można  je  znaleźć  na  stronie  internetowej
www.powiat.limanowowski.pl.

 

Baza  Lubogoszcz  ugościła
młodzież
Tegoroczny  finał  66.  Młodzieżowego  Zlotu  im.  Elfrydy  i
Czesława  Trybowskich  wyznaczono  w  Bazie  Szkoleniowo  –
Wypoczynkowej  „Lubogoszcz”  w  Kasince  Małej.
Pięć szkół wzięto udziału w zadaniach, jakie organizatorzy
przygotowali w Bazie. Poza testem wiedzy przygotowano testy
sprawnościowe,  a  wśród  nich  zadanie  dla  najsprawniejszych
czyli zjazd na tyrolce pod czujnym okiem Jarka Jurczakiewicza
wytypowane trójki z każdej grupy miały szansę zdobyć punkty
dla swojej drużyny. Kiedy już zadanie zostało zaliczone można
było rekreacyjnie spróbować swoich sił na linie zawieszonej
wysoko  między  drzewami.  Pozostałe  zadania  dla  uczestników
tegorocznego Zlotu to powrót do przeszłości – w czasach kiedy
korzystamy z różnych udogodnień rozbijanie namiotu na czas to
było  wyzwanie!  Na  szczęście  przydała  się  prezentacja:  jak
linki,  jak  śledzie,  jak  tropik…  A  potem  to  już  wszystko
zależało od zgrania ekipy i gorącego dopingu. Na szczęście
każdy z namiotów finalnie stanął i mógłby służyć jako miejsce
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na nocleg.

Ostatnią konkurencją badającą sprawność drużyn był rzut butem
turystycznym;  nie  byle  jakim  –   tylko  dobrym,  wysłużonym
trepem! Najbardziej w tej konkurencji liczyła się siła, więc
nie miała sobie równych ekipa ze Szkolnego Koła Turystyczno –
Krajoznawczego  przy  Zespole  Szkół  Techniczno  –
Informatycznych.  Również  oni  pokazali  klasę  przy  zwijaniu
śpiwora. Z  namiotem jednak najlepiej poradziła sobie grupa z
Zespołu Szkoły i Przedszkola w Olszówce – spryt i zwinność
oraz  zgrana  ekipa  pokazały,  co  potrafi  ta  społeczność.
Olszówka  najlepiej  wypadła  też  w  teście,  ale  to  Szkoła
Podstawowa z Harkabuza wygrała w klasyfikacji punktów GOT na

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2019/10/92827.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2019/10/92824.jpg


podstawie regulaminu Zlotu. Najlepsza w tyrolce okazała się
być ekipa ze Szkoły w Chabówce, a szkoła ze Rdzawki zrobiła
najciekawszą  pozaregulaminową  trasę  odwiedzając  Góry
Świętokrzyskie.  Po  zsumowaniu  wszystkich  punktów  za  każdą
dyscyplinę kolejne miejsca w klasyfikacji ogólnej otrzymali:

I miejsce: Szkoła Podstawowa im. Władysława Orkana w Chabówce
II  miejsce:  Zespól  Szkoły  i  Przedszkola  im.  Marii
Konopnickiej   w  Olszówce
III  miejsce:  Szkoła  Podstawowa  im.  Marii  Konopnickiej  w
Harkabuzie
IV miejsce: Szkoła Podstawowa  im. Bohaterów Walk o Wolność w
Rdzawce
V miejsce: Szkolne Koło Krajoznawczo – Turystyczne z Zespołu
Szkół Techniczno – Informatycznych w Mszanie Dolnej
VI  miejsce:   Specjalny  Ośrodek  Szkolno  –  Wychowawczy  dla
Dzieci Niewidomych i Słabowidzących im. św. Tereski w Rabce –
Zdroju.
Gratulujemy  wszystkim  drużynom,  które  uczestniczyły  w  66.
Zlocie  Młodzieżowym  im.  Elfrydy  i  Czesława  Trybowskich  –
podkreślają organizatorzy. Dziękujemy za wsparcie Sponsorom i
Partnerom  Rajdu  oraz  Bazie  Szkoleniowo  –  Wypoczynkowej
Lubogoszcz  za  wspaniałe  przyjęcie  i  pyszny  bigos.  Dzięki
naszemu Sponsorowi – Zakładom Mięsnym „Cichański” – na każdego
głodomora czekała jeszcze pyszna kiełbasa, która – jak wiadomo
– najlepiej smakuje w górach. Wśród nagród, poza sportowym
ekwipunkiem, znalazły się bilety do kina, bilety do parku
linowego, bilety na most tyrolski, wyjazdy i zjazdy kolejką
krzesełkową Kasina SKI, zimowe karnety na wyciąg Kasina SKI
oraz wejściówki na nowo otwartą wieżę i spacer w koronach
drzew w Krynicy Zdroju.

Gorące  podziękowania  przekazujemy  również  dla  naszych
sponsorów: Miasta Rabka – Zdrój, Starostwa Powiatowego w Nowym
Targu, Starostwa Limanowskiego, Banku Spółdzielczego w Rabie
Wyżnej,  Urzędu  Gminy  Mszana  Dolna,  KASINY  SKI,  Górskiego
Ochotniczego  Pogotowia  Ratunkowego  –  Grupy  Podhalańskiej  z



Rabki – Zdroju,  Wolontariuszy z Zespołu Szkół Uzdrowiskowych
w Rabce,  Firm: „Tengri Sport”, „Park Linowy” i „Koperniak”
oraz Zakładu Mięsnego Stanisław Cichański „Cichański”.

 

źr.fot.: Gmina Mszana Dolna
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„Seniorzy  na  Orliki”  w
Kasinie Wielkiej
W  najbliższy  czwartek  (tj.10.10.2019)  na  Orliku  w  Kasinie
Wielkiej zostanie zorganizowana Spartakiada 2019 dla seniorów.
Jest to impreza podsumowująca program MSiT oraz Fundacji Orły
Sportu ,,Seniorzy na Orliki”. Zobacz szczegóły na plakacie.
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Festiwal  „Muzyka  zaklęta  w
drewnie”. Koncert Andrzeja i
Mai Sikorowskich w Łososinie
Górnej  licznie  zgromadził
melomanów
5 października Andrzej Sikorowski wystąpił w duecie z córką
Mają  z  recitalem  muzycznym  w  zabytkowym  kościele  pw.
Wszystkich  Świętych  Łososinie  Górnej.  Koncert  zakończył
13.edycję  Festiwalu  „Muzyka  zaklęta  w  drewnie”  .  Znany
krakowski piosenkarz, gitarzysta i kompozytor oraz jego córka
wystąpili  z  zespołem  w  składzie:  gitara,  Mirosław  Hady  –
perkusja, a także Tomasz Kupiec – kontrabas.

W  pięknych  wnętrzach  XVIII  wiecznego,  drewnianego  kościoła
wybrzmiały nie tylko znane przeboje grupy „pod Budą” w której
występował i dla której teksty pisał Andrzej Sikorowski, ale
również znane piosenki z kariery solowej artysty m.in. Nie
przenoście nam stolicy do Krakowa, Ale to już było czy Kraków
Piwna  7.  Oczywiście,  nie  mogło  zabraknąć  również  muzyki
pochodzącej z trzech wspólnie nagranych z córką Mają płyt
(Kraków-Saloniki, Sprawa rodzinna, Okno na Planty).

Koncert  w  wyjątkowy  sposób  połączył  pokolenia  oraz  dwie
muzyczne  kultury:  polską  i  grecką.  Za  sprawą  muzyki
wykonywanej w tak wyjątkowej scenerii o udało się wprowadzić
publiczność w liryczną opowieść o rodzinie, podróżowaniu oraz
poszukiwaniu  własnej  tożsamości  we  współczesnym  świecie.
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Poezja i muzyka doskonale współgrały ze sobą, sprawiając ze
licznie zgromadzona publiczność mogła przenieść się, wspólnie
z artystami, w barwny świat wyobraźni oraz znaleźć czas na
chwilę oddechu oraz refleksji, tak potrzebnej każdemu wśród
tempa codziennego życia.

Jesienny koncert w ramach Festiwalu „Muzyka zaklęta w drewnie”
to ważne i prestiżowe wydarzenie kulturalne małopolski, jak
również Ziemi Limanowskiej, która jest ważnym punktem na mapie
Małopolskiego Szlaku Architektury Drewnianej.

W  wydarzeniu  wzięli  również  udział  przedstawiciele  władz
samorządowych  regionu.  Powiat  limanowski  reprezentował
Mieczysław Uryga – Starosta limanowski oraz Ewa Filipiak –
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Przewodnicząca rady Powiatu Limanowskiego.

 

źródło: fot. Kamil Bańkowski Muzyka zaklęta w drewnie facebook

 

 

„Święto  Kapusty”
zorganizowane  przez  KGW
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Siekierczyna
W sobotę 5 października w Siekierczynie I odbyło się Święto
Kapusty,  zorganizowane  przez  miejscowe  Koło  Gospodyń
Wiejskich.  Pomimo  niekorzystnej  aury  wszystko  odbyło  się
zgodnie  z  planem,  a  na  miejscu  zgodnie  z  zamysłem  Święta
Kapusty skosztować można było kapustę w wielu jej odsłonach,
był  więc  m.in.   bigos,  kwaśnica,  pierogi  z  kapustą  czy
gołąbki. Oczywiście to kapusta tego dnia królowała na stołach,
ale nie zabrakło również i innych pyszności, które specjalnie
na tą okazję przygotowały członkinie Koła z Siekierczyny.

Na uroczystość przybyli zaproszeni goście, którym serdecznie
za  obecność  oraz  wsparcie  podziękowała  Przewodnicząca  KGW
Grażyna Gawlik. A podziękowania otrzymali: Senator RP – Jan
Hamerski, radna Sejmiku Województwa Małopolskiego – Urszula
Nowogórska,  Starosta  Limanowski  –  Mieczysław  Uryga  wraz  z
Przewodniczącą Rady Powiatu – Ewą Filipiak i Wicestarostą –
Agatą Zięba. Podziękowania odebrali także Wójt Gminy Limanowa 
– Jan Skrzekut,  radny Gminy Limanowa – Adam Ryś oraz sołtys
wsi Siekierczyna I – Józef Hutek.

https://powiat.limanowski.pl/blog/swieto-kapusty-zorganizowane-przez-kgw-siekierczyna/


Padający deszcz nie zdołał zaburzyć programu uroczystości i na
scenie zgodnie z planem wystąpili uczniowie Szkoły Podstawowej
nr 1 w Siekierczynie przygotowani przez nauczycielkę Annę Zoń
oraz  była  już  uczennica  szkoły  –  Sara  Ryłko,  a  wszystkim
występom  podopiecznych  kibicując  pod  sceną  przyglądała  się
dyrektor Szkoły  – Wiesława Tudaj.

Po  występach  uczniów  na  scenie  z  regionalnym  akcentem
zaprezentowali  się  członkowie  zespołu  „Przyszowianie”,  a
następnie muzycznie zabawiał zebranych zespół „The Lux”.

Ze  względu  na  warunki  pogodowe  wspólna  zabawa  z  zespołem
kontynuowana  była  w  budynku  świetlicy  wiejskiej.  Tam  też
przeniosło się stoisko z potrawami z kapusty, które kosztować
można było do późnych godzin wieczornych.

Przedsięwzięcie w Siekierczynie I odbyło się dzięki wsparciu
partnerów i sponsorów, którym organizatorki – Panie z KGW
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Siekierczyna I składają wielkie podziękowania.

„Święto  Kapusty”  odbyło  się  w  ramach  operacji  „Zakup
wyposażenia, organizacja warsztatów oraz imprez kulturalnych w
gminie  Limanowa”  ze  środków  z  Unii  Europejskiej  w  ramach
poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach
strategii  rozwoju  lokalnego  kierowanego  przez  społeczność”
objętego  PROW  objętego  na  lata  2014-2020  za  pośrednictwem
Stowarzyszenia  Lokalna  Grupa  Działania  „Przyjazna  Ziemia
Limanowska”.

GALERIA
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źr.fot.: Gmina Limanowa

Droga  powiatowa  nr  1616K  w
Łostówce już po przebudowie!
Mieszkańcy  powiatu  limanowskiego  mogą  już  korzystać  z
modernizowanego odcinka drogi powiatowej w Łostówce. Odcinkowa
przebudowa drogi powiatowej nr 1616K Mszana Górna – Podłopień
została zrealizowana ze środków Funduszu Dróg Samorządowych
pozyskanych  przez  Zarząd  Powiatu  Limanowskiego.  Pozostałe
koszty stanowiły środki Powiatu Limanowskiego i Gminy Mszana
Dolna.

 

W piątek 4 października dokonano oficjalnego oddania do użytku
zmodernizowanego  odcinka  drogi.  Przebudowa  jezdni  relacji
Mszana Górna – Podłopień w miejscowości Łostówka na odcinku 
2,5 km obejmowała wykonanie nowej nawierzchni z poszerzeniem
do  szerokości  6,0  mb  i  wzmocnieniem  dla  kategorii  ruchu
ciężkiego KR-3, wykonaniem chodników, odwodnienia, przystanków
komunikacyjnych,  przejść  dla  pieszych  z  sygnalizacją  i
oświetleniem ulicznym.

Całkowity koszt zadania to 7 mln 274 tys. 152 zł, z czego 50%
kosztów kwalifikowalnych zostało finansowane ze Funduszu Dróg
Samorządowych (3 mln 562 tys. 662 zł). Pozostałe 50% kosztów
to środki własne Powiatu Limanowskiego – 2 mln 749 tys. 969 zł
oraz Gminy Mszana Dolna – 928 tys. 311 zł. Wykonawcą zadania
było Wielobranżowe Przedsiębiorstwo Produkcyjno – Usługowo –
Handlowe JANDA z Łostówki.
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W  uroczystym  otwarciu  brali  udział  przedstawiciele  Powiatu
Limanowskiego:  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga,
Przewodnicząca Rady Powiatu Ewa Filipiak, Wicestarosta Agata
Zięba, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jan Więcek, Członkowie
Zarządu: Wojciech Włodarczyk, Józef Jaworski, Czesław Kawalec
oraz Radni Powiatowi: Bogumił Grzyb, Stanisław Nieczarowski i
Artur Żaba.

–  Zadanie  to  ma  służyć  mieszkańcom.  Wykonanie  nowej
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nawierzchni, ale też m.in. wykonanie chodników, przejść dla
pieszych  czy  zatok  autobusowych  i  oświetleń  ulicznych
zdecydowanie  zwiększy  ich  bezpieczeństwo,  ale  również
podniesie  komfort  korzystania  z  nich.  Przed  nami  kolejne
inwestycje, w tym dalsza przebudowa drogi powiatowej Mszana
Górna – Podłopień w Łostówce i Wilczycach. Wierzę, że podobnie
jak to zadanie również przyszłe inwestycje zostaną pomyślnie
zakończone– informuje Starosta Limanowski Mieczysław Uryga.

Uroczyste  przekazanie  nowego
samochodu  ratowniczo  –
gaśniczego dla OSP Męcina
W dniu 6 października jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej w
Męcinie  przeżywała  ważne  wydarzenie  –  oddanie  do  użytku
nowoczesnego  samochodu  ratowniczo  –  gaśniczego.
Specjalistyczny, w pełni wyposażony pojazd marki Renault D14 z
pewnością  pomoże  strażakom  zadbać  jeszcze  lepiej  o
bezpieczeństwo  mieszkańców  regionu.  

We  wspólnym  świętowaniu  wzięli  udział  licznie  zaproszeni
goście.  Również  Starosta  Limanowski  –  Mieczysław  Uryga
wspólnie z Przewodniczącą Rady Powiatu Limanowskiego – Ewą
Filipiak  oraz  Wojciechem  Włodarczykiem  –  Członkiem  Zarządu
Powiatu Limanowskiego, uczestniczyli w obchodach przekazania
nowego wozu strażackiego.

Starosta Limanowski w imieniu Zarządu i Rady Powiatu, na ręce
druha  Bronisława  Smolenia  złożył  gratulacje  strażakom  OSP
Męcina, życząc samych skutecznych akcji z udziałem nowego wozu
ratowniczo  –  gaśniczego:  –  Właściwe  wyposażenie  jednostek
straży pożarnej jest kluczowe dla bezpieczeństwa publicznego i
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pozwala  na  skuteczniejsze  reagowanie  w  nagłych  sytuacjach
zagrożenia – powiedział Starosta Limanowski –  Pragnę wyrazić
radość, że od teraz nowy, specjalistyczny pojazd, dostępny do
użytku  OSP,  przyczyni  się  do  zwiększenia  poziomu
bezpieczeństwa w Gminie Limanowa oraz w całym regionie.

Wzbogacenie jednostki OSP w Męcinie o nowy samochód  strażacki
to okazja, aby podziękować za trud i poświęcenie jaki wkładają
strażacy  ochotnicy  w  zapewnienie  bezpieczeństwa  Mieszkańcom
Naszego  powiatu.  Jestem  pełna  podziwu,  iż  niejednokrotnie
ryzykują  własne  zdrowie  i  życie,  aby  ratować  innych–
podkreślała  Przewodnicząca  Rady  Powiatu  Limanowskiego  Ewa
Filipiak.

  

Poświecenie nowego samochodu ratowniczo – gaśniczego odbyło
się  na  placu  kościelnym  po  Mszy  św.  w  Kościele  pw.  św.
Antoniego Padewskiego w Męcinie, po czym uczestnicy wydarzenia
wspólnie  przemaszerowali  do  Remizy  OSP,  gdzie  nastąpiło
oficjalne przekazanie pojazdu.

Warto przypomnieć, że OSP Męcina to kolejna już jednostka
pożarnicza w powiecie limanowskim, która w tym roku została
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wyposażona w specjalistyczny sprzęt gaśniczy.

 

źródło: facebook/OSP KSRG Męcina, fot. Ewa Filipiak/ facebook.

 

 

 

Zawody  Strzeleckie  o  Puchar
Prezesa  Krakowskiej
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Kongregacji Kupieckiej
Strzelanie  z  broni  pneumatycznej  i  kulowej,  konkurencje
drużynowe  i  indywidualne,  a  po  nich  grill  i  nagrody  dla
najlepszych. Tradycyjnie w pierwszą niedzielę października na
strzelnicy  w  Limanowej  –  Sowlinach  odbyły  się  Zawody
Strzeleckie  o  Puchar  Prezesa  Krakowskiej  Kongregacji
Kupieckiej organizowane już od 15 lat. W spotkaniu wzięli
udział członkowie i sympatycy Kongregacji Kupieckiej wraz z
rodzinami, a wśród nich Starosta Limanowski Mieczysław Uryga.

Zawody Strzeleckie II Memoriał im. Grzegorza Michury licznie
zgromadziły dorosłych, młodzież i dzieci, którzy wzięli udział
w  sportowym  strzelaniu.  Celem  zawodów  była  popularyzacja
strzelnictwa sportowego i sportów obronnych.

Pierwsza  konkurencja  obejmowała  strzelanie  z  broni
pneumatycznej w kategorii indywidualnej dziewczynki i chłopcy
11  do  lat  16,  kobiety  i  mężczyźni.  Karabinek  sportowy
pneumatyczny „SLAVIA”, kaliber 4,5 mm, strzelanie z pozycji
stojącej -każdy uczestnik otrzymał 10 śrutów i oddał strzały z
których 7 najlepszych zaliczanych jest do oceny w zawodach do
tarczy TS-1 o skali 10 stopniowej.

Druga konkurencja drużynowa w której brali udział dorośli.
Strzelanie kulowe w pozycji leżącej – w zawodach brali udział
wyłącznie  osoby  dorosłe  –  w  zespołach  dwuosobowych
reprezentujący poszczególne Oddziały Krakowskiej Kongregacji
Kupieckiej . Drużyny występowały w zespołach : Panie; Panowie
lub drużyny mieszane. Każdy zawodnik zespołu otrzymał po 3
naboje. Konkurencja polega na strzelaniu do biathlonu (trzy
krążki do zbicia).

Po  Zawodach  odbyło  się  nagrodzenie  najlepszych.  Puchary
wręczył m.in. Starosta Limanowski Mieczysław Uryga – Gratuluję
udziału w tym wydarzeniu oraz jego organizacji już od 15 lat.
Cieszę się że Kongregacja po raz kolejny licznie zgromadziła
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przedsiębiorców,  ich  rodziny  oraz  mieszkańców  powiatu  na
zawodach  strzeleckich.  Gratuluję  najlepszym  zwycięstwa  oraz
wszystkim  uczestnikom  udziału  i  zaangażowania  –  mówił
Starosta.
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Organizatorem wydarzenia była Krakowska Kongregacja Kupiecka
Kraków,  KKK  oddział  w  Limanowej,  Liga  Obrony  Kraju  w
Limanowej,  Klub  Strzelectwa  Sportowego  ARCUS.

Szczegółowe wyniki konkurencji zamieścimy już niebawem.
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fot.: Bogusław Juszkiewicz FB
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